

广州体育职业技术学院 党史学习教育简报

(第 5 期)

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021 年 5 月 7 日

传承红色基因 弘扬冠军精神 学院举办“冠军文化”10 周年活动

4 月 23 日，学院举行了以“传承红色基因，弘扬冠军精神”为主题的“冠军文化”10 周年活动，欢迎冠军回家。活动邀请了学院培养输送的 10 位奥运冠军、世界冠军回母校，与师生共育“冠军林”，为“冠军工作室”揭牌，为师生带来了“冠军文化”沙龙的体育文化盛宴。广州市体育局党组书记、局长欧阳资文，局党组副书记、副局长、羽毛球世界冠军林燕芬，学院党委书记谭爱英，院长李国平及广东省二沙体育训练中心副主任汤健等领导出席，击剑奥运冠军雷声，跳水奥运冠军张雁全，击剑世界冠军朱俊，击剑世界冠军马剑飞，蹦床世界冠军蔡琪子，武术

散打世界冠军徐吉福，举重世界冠军刘秀华，蹼泳世界冠军吴笑慧，跆拳道世界冠军葛鹏，田径亚洲冠军吉泽标和学院党员干部师生近 700 人次参加了活动。

建设冠军工作室，传播体育文化价值

学院启动了建设雷声、张雁全等多个“冠军工作室”工作，促进冠军人才和专业教练“送教到校”，进一步整合、利用现有体育文化资源，发挥冠军示范带动作用，传播体育文化价值。欧阳资文肯定了学院秉承的“人才强校、金牌荣校、文化兴校”办学理念，将“体育文化”“红色文化”“校园文化”有机结合，形成独具特色的“冠军文化”的做法，学院要继续发挥“冠军精神”的引领作用，深化“校队合一”办学机制，全面提高竞技体育训练水平及核心竞争力，全力备战第 16 届省运会，为国家培养更多的优秀竞技体育人才，谱写广州世界体育名城新篇章。

冠军精神润物无声，校园文化春风化雨

学院培养输送的 10 名奥运冠军、世界冠军与领导、运动员、高职学生共同手植“冠军树”。谭爱英在活动上介绍，作为“冠军摇篮”，在 40 多年的发展历程中，学院培养输送了大批优秀运动员，凝聚了鲜明的体育文化特色和丰富的体育精神内涵。学院将坚持把“冠军林”活动年年不断地办下去，积极打造更多的校园文化品牌，让“冠军精神”不断陶冶、启发、激励广大运动员和学生，继续传承和弘扬“植树育人”的理念，种下新绿让校园更加美丽，立德树人培育更多高素质人才。

冠军文化育人，红色基因润心

在“冠军文化”沙龙活动中，冠军校友、党员领导干部、青年学生、运动员学子，共聚一堂，述说百年体育史、百年强国梦，为体育文化育人、冠军文化品牌建设出谋划策，共享冠军文化的盛宴。李国平致辞中表示，学院将继续推动冠军讲坛建设，发展独具特色的“冠军文化”育人模式，以鲜明的体育特色铸魂育人，启智润心，以“冠军精神”引领和培养具有爱党爱国情怀与远大理想信念的体育人才。击剑奥运冠军雷声以“为梦想全力以赴”为主题分享了自己的冠军故事，传授“冠军秘笈”，激励广大师弟师妹们通过自己的努力来到国家队，征战奥运赛场，拼出自己的精彩人生，为国争光，为母校添彩。冠军校友们分别围绕“弘扬冠军精神，做新时代体育人”、“涵养青年学生和运动员冠军精神，赓续体育人精神血脉”展开热烈研讨，并与青年学生、运动员进行面对面交流互动。

深化全面从严治党 为学院发展坚强领航 学院召开 2021 年推进全面从严治党暨党风廉政建设工作会议

4月26日，学院2021年推进全面从严治党暨党风廉政建设工作会议在西校区阶梯会议厅举行。市纪委监委驻市文化广电旅游局纪检监察组组长李志诚同志莅临出席，学院党委书记谭爱英同志出席会议并讲话。会议由学院党委副书记、院长李国平同志

主持。学院副处级以上干部、全体在职党员参加会议。会议号召，学院全体党员、干部要切实把思想和行动统一到党中央关于全面从严治党的新部署新要求上来，层层夯实党建责任，强化管党治党力度，涵养良好政治生态，推动党的建设全面提质增效见成果，担当作为，奋发进取，砥砺前行，以高质量党建引领学院体育教育事业的高质量发展，以优异成绩庆祝建党 100 周年。

会上，市纪委监委驻文化广电旅游局纪检监察组组长李志诚同志围绕 2021 年纪检监察工作任务提出具体要求，他在肯定学院推进全面从严治党工作成效的同时，结合纪检开展交叉检查的反馈情况，指出存在的问题，强调要切实提高政治站位，深化思想认识，增强责任感和紧迫感，突出重点，压实责任，持续正风肃纪，坚定不移地落实全面从严治党，加强党风廉政建设和反腐败工作。

谭爱英书记结合省委教育工委和市体育局加强全面从严治党工作会议精神，就推进学院党的建设和党风廉政工作提出要求：**一**是要始终把党的政治建设摆在首位，加强班子建设，强化思政教育和价值引，深入开展好党史学习教育，践行“我为群众办实事”，切实为师生服务；**二**是要严肃党内政治生活，压紧压实主体责任，筑牢意识形态安全防线，坚持党建与业务工作同谋划同部署同推进，实现党的建设和事业发展全面进步全面过硬；**三**是要抓早抓小，从严管理监督干部，坚持正确选人用人育人导向，加强人才队伍建设，坚定不移正风肃纪，坚决落实整改，以“冠

军精神”为引领，树牢优良党风政风学风。

学院纪委书记林昭雄同志传达了十九届中央纪委五次全会、十二届省纪委六次全会和十一届市纪委七次全会精神。学院党委副书记、院长李国平同志全面总结学院 2020 年全面从严治党、党风廉政建设工作取得的成效和存在问题，并部署 2021 年工作任务。

学院举办 2021 年纪念“五四”运动 102 周年 主题团日活动之“学党史 强信念 跟党走”红歌合唱大赛

4 月 28 日下午，学院在西区电影厅隆重举行纪念“五四”运动 102 周年主题团日活动之“学党史，强信念，跟党走”红歌合唱大赛。学院党委书记谭爱英同志出席活动并颁奖，办公室（党办）、宣传处、学生处负责人、三系党支（支部）书记、附属学校、思想政治理论课教学部负责人、各团总支书记、团委工作人员以及团员青年共计 500 余人参加了活动。经过激烈角逐，学院学生会参赛队《万里长城永不倒》、附属学校《少年少年，祖国的春天》获得一等奖；体育运动系合唱队《我和我的祖国》、学院团委合唱队《不忘初心》和体育保健与康复系合唱队《保卫黄河》获得二等奖；体育运动系合唱队《没有共产党就没有新中国》和体育产业系合唱队《歌唱祖国》《我和我的祖国》分获三等奖。

体育运动系获得优秀组织奖、附属学校合唱队获得最佳服装奖。

报： 省委教育工委党史学习教育领导小组、市纪委监委驻市文化广电旅游局纪检监察组、市体育局

发： 学院各部门、各党总支、直属党支部

中共广州体育职业技术学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年5月7日印发
